
⑦あなたのお知り合いに、このハイパーサーミアを勧めますか？
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性別 男 ２０名 女

11名 ７０歳以上

1.主治医・医療関係者に勧められた １2名 1.ほぼ希望どうり 33名

２６名 計34名

年齢別
３９歳以下 0名 ４０代 4名 ５０代 4名
６０代

ハイパーサーミア患者様アンケート結果 回答人数
15名

実施期間　２０２３年１２月

①.ハイパーサーミアを受けようと思ったきっかけは何ですか？ ⑤ハイパーサーミアの予約はいかがですか？

33名

2.知人(当院の患者様を含む）に勧められた 10名 2.あまり希望どうりに行かない 1名

3.ネット・ホームページ・出版物で知った １３名 3.その他 ０名

②スタッフの対応はいかがですか？ ⑥更衣室は清潔に保たれていますか？

1.親切で言葉づかいも丁寧である 33名 はい

2.普通 1名 いいえ １名

3.対応の良くない人もいる ０名

4.その他 ０名

1.勧める 21名

③ハイパーサーミアを受けられた感想はいかがですか？（複数回答可） 2.知っていることを教えてあげる 14名

1.あきらめないで癌と前向きに付き合う気持ちが起きた 21名 3.勧めない １名

2.気持ち良い汗をかくことができて、来るのが楽しみである 13名

3.どちらとも言えない 0名

3.治療を受けているが、すぐに癌の縮小には結びつかないのが残念だ 11名 ⑧全体として当院に満足できましたか？

4.治療がつらいので、通院が億劫である 0名 1.大変満足 18名

5.その他　（*） 7名 2.満足 16名

④ハイパーサーミアの特徴について知っていますか？ 4.不満足 ０名

1.制限があるが、健康保険が使える
知っている 5.非常に不満足 ０名

知らない

2.副作用が少ない
知っている

知らない

3.痛みが出ることがある
知っている

知らない

4.火傷・脱水のリスクがある
知っている

知らない

5.癌の縮小や免疫力の向上が期待できる
知っている

知らない



（*）③ハイパーサーミアをうけられた感想はいかがですか？[その他の意見]

・治療自体は問題ないが通院に時間を要する

・４５分が長く感じる時がある

・スタッフによって痛みが違う

・今後も運営していってほしい。ありがとうございます。

・スタッフの対応が良く、主治医も気さくなので、気持ちよく治療が出来るので長期間通院治療が続いていると思う

・時間を短縮してほしい

・ハイパーでどれくらいの効果があるか全部知りたい

・もっと効率の良い方法があればご教示お願いしたい。（温度・時間・治療間隔等　他の方法との組み合わせ）

・ハイパーサーミアだけではあまりがん治療に力を発揮しないのが残念。腫瘍マーカーも上がってきているし、しないよりはましという気休めかなと思う

・時間の希望通りの予約がとれない

・いつのもありがとうございます。これからも宜しくお願い致します

・新しいハイパー機械になったらうれしいです

・予約変更に対応していただけてありがたく思います

・ハイパー以外にも気になる症状の検査をすぐにして下さってとても安心できます。婦人科がないのが残念ですが助かっています。あり
がとうございます。

・元々術後再発予防で他院で始め、お守りの気持ちでしたが何もしない不安が解消されました。再発してからも進行は主治医も不思議がる程ゆっくりで戦わないで共生できるステージ４の緩
和延命につながる想いを抱いて感謝しています

[意見・要望]

・病院のクラークが足らない時は、ハイパーの出勤日でも病院に行く事がある。私はその人にあわせて予約を取ったのに別の人になり痛かったり、時間短縮で終了することがある。ハイパー
を二の次三の次に考えているようで残念です

・一般病院への導入が進めば認知度も上がるのにといつも思う。主治医がすすめるのは、末期になってか
ら。
・緩和ケア講習受講済の有資格のDrやナースが増えて配置され、メンタルケアにも通じて下さるとうれしいな、、、と
おもいます。
・スタッフ皆さん、いつもとても丁寧な対応をありがとうございます。


